



找记者 上壹点  
读者热线>>>  
0534-  
2600000

非毕业年级学生昨起陆续返校

## 师生们互送“爱的礼物”

本报德州5月20日讯(记者王金刚 孙文丽 见习记者马雪平 通讯员 周沛洁)根据德州市相关部署,自5月20日起,德州市非毕业年级学生开始陆续返校复课。为让学生能平安、快乐重返课堂,各学校除采取相应保障措施外,还准备了别样的“开学第一课”。

5月20日,德城区中职、初中非毕业年级学生开学复课,在这特殊的日子里,师生们精心准备了一份份“爱的礼物”,表达彼此数月来的牵挂、满怀的感激与重逢的喜悦。上午9点,在德城区明诚学校的操场上,八年级全体师

生围坐成“雨后彩虹”的形状,寓意着疫情风雨后彩虹初现,寄托对未来校园生活和多彩青春的希冀。

在德州市第五中学,师生们观看并学习了《国家》手指操。“家是最小国,国是千万家”,大家一起挥动手臂,每一个音符都在表白祖国,每一个动作都心怀感恩,浓浓家国情在教室中流淌,感染了每一名师生。“开学是国家给我们的特别的爱,我们会努力学习,用爱回报祖国、建设祖国。”同学们表示。

许多“小惊喜”“小美好”穿插于师生的相逢一笑之中。从

早上7点起,老师们便等候在校门口、道路旁、走廊里、教室中,激动地等待每一名学生的到来。他们耐心地为学生进行体温检测、洗手消毒,认真地指导学生和家长做好健康信息登记,引导学生按设定的单向通道有序入校。

还有的老师为孩子们贴上了小爱心,让学生进教室就能感受学校的温暖;有的老师与学生行拱手礼问好,引导学生懂礼仪守秩序;有的班级跳起手语舞《听我说谢谢你》,用温暖的歌声、优美的舞蹈动作诠释对老师的浓浓爱意;有的班级合唱《你

笑起来真好看》,用歌声表达重返校园的喜悦之情。

“居家期间,特别怀念学校的铃声、同学们的笑容,怀念一起上课的时光。现在回到校园,我会尽快调整好状态,加倍努力学习,不负好时光。”德州市第九中学八年级学生陈悦表示。

为确保开学复课安全顺利,5月17日,在收听收看全省学校复学复课专题调度视频会议后,德州市接续召开全市学校复学复课专题调度视频会议。针对摸排检测、开学第一课等问题,调度全市初中学校开学复课准备

情况,安排部署人员摸排检测、开学方案审批、开学核验标准、开学演练、教学衔接和帮扶等九个方面工作,确保每一所学校开学平稳有序。

抽调各县市区教体、卫健、市场监管、公安、交通等部门干部和专业人员组成驻校工作专班,指导监督疫情防控工作。同时,健全完善“一县一案”、“一校一案”,做好开学后入校离校、课间活动、教育教学、就餐住宿、安全保障等各项疫情防控工作,制定详细计划,构建全流程、全闭环、全覆盖的防护体系。

## 房e贷 有房在手, 贷随心

期限长 审批快 手续简便 随借随还

放款更快速 手机评房,在线申请,系统审批,快速放款。

用款更方便 一次授信,循环使用,手机用款,随借随还。

费用更划算 免费评估,立省费用,按日计息,节省成本。

期限更灵活 授信期限一年、三年、五年,期限灵活,任您选择。

参考房产评估价值核定放款额度,最高可贷500万!



24小时服务热线: 96636 (省内) 4000096636 (境内)

扫一扫,下载安装威海市商业银行手机银行,点击我的贷款-贷款申请-房e贷,即可实现“在线评估+申请”。

威海市商业银行  
WEIHAI CITY COMMERCIAL BANK

## 公积金冲抵贷款业务完成 冲抵金额比上年增两成多

本报5月20日讯(记者张磊) 5月20日,德州市住房公积金管理中心发布消息,2020年度住房公积金冲抵贷款业务顺利完成,全市65961人冲抵公积金贷款45353笔,冲抵金额10.17亿元,比上年增长26.81%,1316户贷款职工结清了公积金贷款。

德州市实行住房公积金按年冲抵贷款政策是基于德州市公积金资金存量少、职工贷款需求高的现实制定的。这一政策自2013年实行以来,职工使用住房公积金冲抵贷款38.37

亿元,保障了贷款职工贷款后继续使用住房公积金的需要,减轻了贷款职工的还款压力。同时,贷款职工使用自有资金还款48.53亿元,有效缓解了全市住房公积金贷款的资金压力,极大支持了中低收入家庭解决和改善住房问题,缩短了其他需要贷款的职工排队等候资金的时间,充分体现了住房公积金制度的互助性。

今年冲抵过后,贷款职工可通过住房公积金管理中心微信公众号或官网查询冲抵结果。

■本版编辑:常学艺 ■美编:魏巍

德兴·城上城  
TOP TOWN IN CITY CENTER  
城市之上 生活向上

建面约 60-128m<sup>2</sup> 简装准现房 6540 元/m<sup>2</sup> 起

◆交20000抵30000购房优惠  
◆定房砸金蛋, 品牌家电等您拿

(德)房预售字第2019-119号



VIP热线  
0534-

2696692/693 18605341007

齐鲁壹点

齐鲁晚报

